Les chiffres nous pawrlent...

Retranscription atelier proposée
par Julie Quoniauwm

Lav vibratiow des chiffres, voir les chiffres tel quwils sont !

L'univers nous evwoie pleing de messages;, chaque jour nows sommes guides.
tt ces messages peuwvent prendre plusiewrs forment, une idée; uw appel;, uw
panneaw, des chiffres.. (le chiffre de notre rue;, notre plaque
d vmmatricdation, nwmeéro-de teléephone:..).

Nouws allons visualiser les chiffres powr ressentiv lewr énergie. Pour cet
exercice, nous visualiserons les chiffres enw écriture biton, mais on met les
awrvondis (2,5...)

1
Une ligne droite avec uw socle avec une petite pointe quis pawt duw haut vers

Le chiffre 1 cest le potentiel ilimite; c'est Uunité.

Une bowre qui joint les cieur et lav terve. I fait le pilier entre les deuwx; cest-
a-dive que tout le potentiel non manifeste de Uinwisible symboliquement
quir vient de lov-haut, b est completement accroché cv ici;, ce socle dwl qui
représente ici law matiere le manifeste, cest ca cette antenne divecte !

tt ce petit trait quie paut duw haut et descend vers law gaunche; ce west pos
powr rien, cest la gauche, quiv est une représentation symbolique duw
feminiv sacrée (comume dang le symbole dw Yiw et dw Yang, le féminiv est
v gauche 1).

Donc cest tres importont de regowder comument est construit le 1 cowr
nous montre que nows sonmumes totodement reliés avec tout, nous avons tous
les potentiels; et ces potentiels nous les recevons par notre fémini.

Quand ow vav voir unwl celow vaw nous dive « tw es capable parce que tw peux
recevoir lesy conseils: Ne te sens pas incapable caw tw as toutes les cartes esv
mairn v Uintériewr pawrce que tw es fabriqué comme cav. »

C’est Uunicite, tw ey toul av Uintériewr de toi, puisque tw es inclus dans le
tout et le tout est toi



2

Ow voit v awrrondi sur les cieux qui vaw pawtir sur lav gaunche et encore une
fois o vav retrowver notre socle.

Cet arrondi cov veut dive que cest une réeverberation, tout le ciel, quand tw
laisses aller, tw écoutes, tw pars de lov droite, de tonw masculin sacré pour ses
dovwner cette actionw de réception d’écouter et tw laisses aller profondément
vers lov gaunche vers tow feminin sacrée. Tw peur le manifester.

Cela veut dive onte parle divectement dans tow féminin.

Le 2 cest lao maisonn intériewre, celaw veut dive « Alo, écoute-toi !l Cest
viraiment le moment de técouter ».

Powr exemple quand ow voit une répétition de 2, ¢ca veut vraiment dire
« écoute b est grand temps que tw fasses confiance dany le fait que tw peurs
técouter pawrce que tout ce que tw attends est lov et tw as juste o conmummni-
quer awec toi-meme. »

Vous nwétes pas oublié; lao maison de Uunivers elle est evv toi, b fout que tw
te pawrles.

Quand les énergies sont plus o Uintrospection onw aurar plus de 2.

3

C’est dewx awrvondis qui sont ouwverty vers law gauche: Donc deuwx arvondis
quiv rejoignent les cieun et lav terre, Uivwisible et le visible, le nonw manifeste
et le manifeste; qui sont ouverty vers la gauche et qui font une boucle, donc
wv awrvondi vers lav droite. Celaw signifie que ce que tw recois, ce quir entres
sur la gaunche v tous les niveaur, ce que tw réceptionnes que ce soit une
idée;, dans tow corpsy un pew plus dense env émotion; tw peux le manifester,
celow devient une forme. Covfait un trow quic devient une forme swr lov droite
parce que tw le manifestes.

Le 3 est le chiffre de Uexpression. Donc quand ow voit des 3, celaw veut dive
« vag-y | Tw as quelque chose o faire cest maintenoant vas-y, tw peur
sader le pas, vas-y exprime cov | Passe oo Laction, waies pas pewwr
drexprimer. Tw as quelque chose peut-étre que tw retiens taw govge, exprime-
tot »

Cov peut étre combiner avec votre créativité, par exemple quand ow veut
vraiment que vous écoutieg toute lav créativité ov Uintériewr, onw vav mettre
duw3 aussi, pawrce qu il faut exprimer lav créativite.

Le 3 est important quand les énergies sont viraiment v Uaction, onw awra
plus de 3



4

Ow pant dans haut ovw descend vers lav gauuche ; onw paut des cieux; cav vient
prendre tout notre réception, noy idées, nos intuitions sur lav gaunche, et cav
vient le tirer vers lav droite pour Uexprimer. Donc cov le met sur le méme
plawv que notre masculing Uexpression. EC ovw vaw mettre un tradlt vertical suw
cette ligne horigontad qui v signifier « tw UVimplantes, tw le plantes cav »
Le 4 cest law créativité, le pouwvoir créateur.

Celav vaut dire que ce que tw chopes dang tow femining dans Uivwisible, tw
UValignes avec tovw mascudivv pour aller implanter cov dans low matiére, et cov
c’'est tovw pouvoir créatenr.

Quand tw vois des 4 celow veut dive tw peur créer coy, ovv attend de toi que tw
crées ce que tw as exwies de créer.

5

Alors le5 U v une paurticidarite, b o une bawre sur le ciel, une bawre sur
Vinwisible. Ensuite onv av wv trait quiv descend dang notre feminin, et
Vawrrondi qui pawt dang le masculinv (o reprend Vawrvondi dw 3). Donc ce
quis vauw changer cest le haut dw chiffre avec cet angle droit sur le feminiv.
Ce qui est env angle vau représenter le masculing ce qui est awrondi vou
représenter le feminin. Uangle cest lo création, ow var représenter le
feminin par Uarrondio parce que cest law forme inwisible parfaite.

Le'5, pourquoi by av uwv socle enw haut, cela veut dive que ce que tw prends;
ce qui vient dvenww haut, et ce que tw manifestes (UVawrondi), tw enw as
Ventiere responsabilite. Tw dois prendre lov respornsabilite de ce que tw
recois, et de ce que tw manifestes. Tw nwes pas indépendant de ce que tw
fais, ow de ce que tw recois ow de ce qui tarrives.

Quand tw vois des 5 cela tamenes av prendre conscience que tw as quelque
chose ov comprendre; que tw dois prendre tes responsabilités sur lov situo-
tionw qui Cawrive; ce west pas quelque chose de mauwais; cest simplement
que tw ne peur pas te dédouaner de taw responsabilite et que tw wes pas une
victime, tw es une cause et tw attives o toi des conséquences. Ce'5 b tinwite
ate rappeler que tw dois prendre cette pleine resporsabilité.

Celaw ne v pas dive que tw dois culpabiliser pas dw tout, simplement
prendre dw détachement et voir enw fait ow est ta responsalbilite dans cette
situation.



6

O paut toujours dw haut, et lov on vient faive une boucle, ow vient boucler.
C’est tres important cette boucle; qui forme wnw rond, cela veut dive que ce
que toul je prends; ce que je recois (le trait powr vers gaunche), je le prends et
je le porte dans mow ventre, comme une femune enceinte. Celov veut dire
que ce west pas encore lav dany le manifesté, mais cela vav arviver.

Le 6 cest la croisée des cheming, parce que ce west pas encore Loy, mais cov
vav avriver. Tw ey justement ov lov jonctiow de ce moment-la, donc tw dois
Tw le porte e toi, donc est-ce que tw fais le choix de le gawrder en toi et
celow devient wv poids, ow est-ce que tw enwies de Cen défaive ...

tst-ce que tw peur te défaire de quelque chose pour aller versy ce que tw
veux; ow now tw veuy étre toujours dany cette méme roue (par exemple des
résistances) ?

Ow vav voir des 6 quand vous alleg rencontrer des résistances dans une
situation, o vav vous dorwner des 6. Par exemple vous aves senti que o était
le bonw moment pour changer des choses dans votre vie (aw niveaw rela-
tionwnel, professiorunel, quelque chose de palpable), et vous alleg avoir des 6
pavce que Vow vaw vous dive cest une croisée des cheming, et maintenont b
vav folloir choisiv... et la tw es enceinte alory b vav falloir accoucher tout
simplement !

7

C’est uw chiffre tres puissant. Ow retrouve cette bawre dw 5, donc ow re-
trouwve une responsabilite. U socle aur cieuy, puis quir pawt dw mascudinv
sacré powr descendre very law gauche pour implanter dang le sol.

Le 7 cest le powvoir de divectiov.

Cette respovusabilite-loy, tw lav recois et elle vient dans tow féminin, donc
tout le temps tw recois des indices sur ow est-ce que tw dois aller, et ces
indices-lay, cest trés simple;, cest simplement tes envies, tes aspirations
profondes. Ca c'est viraiment tow boussole intériewe quio s'exprime por leT.

Ca veut dive que tient cest mawrant jai viraviment exwie d'aller dans ce
liew; tient j'aw evwie de changer de restouwwant, tient j ai evwie de changer
de pays; celaw peut étre des choses toutes banales ow des grandes décisions:..
en tout cay cest w7 quiv vient vous dire que tw as lav responsabilité de
traduire ce que tw recois et de choisiv taw divection.



Cette bawre de respornsalilite; le fait que cela vient directement es toi et
que ¢cav fasse ce chemin dw masculinv versy le fémining cov veut dire que tw
dois te régler, tw dois régler ce que tw recois et ce que tw fais pour prendre
tow divection.

Donc vous alleg voir des T quand, vous étes uvw pew perdi, vous ne saves plns
trop ow aller, et bievw vous alleg owoir des 7 justement qui diront « tout ce
que Uow veut cest que tw t'écoutes, fais ce que tw as exwie de faive »

8

Oui le 8 cest Vinfini, mais plwy précisement. Ow paut dw haut, ow com-
mence law boucle vers law gauwche, onw descend ew refaisant une boucle sur lav
droite. C'est-o-dive que je faisy exactement enw symétrie lov méme chose des
deuwx cétes. De lo-haut je vieny prendre Uinwisible, et je peux le faive coller,
calquer awvec le manifeste, cest vraiment ce que je doisy aligner, le 8 de
Valignement. Donc je descends, pourquoi je descends pawrce que je vais aller
eww profondewr, je vaisy aller déterrer ce que jai ov déterrer exv moi aller tout
en bas, pour remonter, reprendre le chemin de mow feminin, reprendre les
informations déterrées et remanifester powr faire une boucle pauwfaite.

Le 8 cest lavloi duw retour.

Le8 i vaw me dire que jai wv tri ov faire, je dois viraiment faire ce tri pouwr
awvoir uw alignement plus important, parce que si jer me perds; si je creuse
mon8 et que je ne remonte pas je vais rester compléetement écraser par ce 8.
Donc je vaiy owvoir des 8 quis vont venir spontanément quond joi une
période de ménage o réaliser, wwnw ménage de printempsy dalignement,
quand o veut me faive prendre conscience que mes pensées et mes actes ne
sont pas forcément exw accord pawce que monw8 i i représente lav symétie
pawfaite entre le feminiv et le masculing entre le ciel et lov terve.

Le 8 mapprend que ce quis est env haut est evv bas et inwersement, donc ouis
cest infini et ilimite.

9

Ow commence pow faive wv rond eww haut, donc by o quelque chose qui est
Loy, mais b vav falloir descendre sur lov droite. IU vav falloir que celaw prenne
le temps de descendre powr venir se déposer car cela ne fait pas uw socle
maisy wwv awvondi, une boucle, b Wy a quunw seuwl point quic touche le sol.
Donc celav veut dive quwil faut prendre le temps nécessaive av cer que vous les
manifestiesg, celaw veut dirve que c’est bon, cest ew cours, mais b faut respec-
ter toutes les phases.



Le9 cest la sagesse duw temps.

tt cela veut dive que quelque chose ne trainw de syachever, vous alleg suw
quelque chose de nowveoauw; puisque quapres le 9 ow rembobine ! Su vous
regowder apres le9 ovw repors o debul et biew cest le zéro, finalement cest
comme s o avtiré le fils duw9 et le rond reste seul et forme le zéro-

0

Le zéro- cest si vous accrochiez une cape de supermonwv cv uwv chiffre. Cest les
chiffre de Uinfini cawr il contient tous les chiffres représentont le vide infine
et le Tout. Lorsquwil est accompagné d'unw autre chiffre, il multiplie ce
dernier afinvd activer sav puissance et sav vibratio.

St vous avez vl avec w0 derrieve celaw décuple Uénergie duw 1, celow vient
propulser, faire wnv bonus.

Une persorune née w3 et une personne née un 30, et bien lov personne née
le 30 sera un pew plug explosive, le3 de Uexpression dans lequel elle est née,
il est explosif; son caractere vaw peut-étre étre un pew pluy ingérable.



